

Кросс в Петергофе

Ректору ФГБОУ ВО СПбГПМУ
Минздрава России
Иванову Д.О.
от администрации спортивного
легкоатлетического мероприятия
«Кросс в Петергофе»

-  peterhof.run
-  vk.com/peterhof_run
-  es@peterhof.run
-  +7-981-780-47-63

Благодарственное письмо

Уважаемый Дмитрий Олегович,

16 апреля 2017 года в Петергофе состоялось традиционное спортивное событие: «Кросс в Петергофе: весенний этап». Более 1000 человек приняли участие в нашем спортивном мероприятии. Забег в этом году стал самым массовым в новейшей истории Петродворцового района.

Команда «CardioTeam», представляющая Перинатальный центр СПбГПМУ, приняла не только активное участие в соревновании легкоатлетов, но и оказала значительную помощь в организации медицинского сопровождения данного события. Администрация Петродворцового района в лице организаторов и судей пробега высоко оценила спортивную и профессиональную подготовку всех участников спортивной и медицинской группы «CardioTeam».

Выражаем свою признательность руководству Университета в подготовке и продвижении команды «CardioTeam» в спортивных событиях Санкт-Петербурга. Участие Вашей команды как медицинского коллектива особенно важно для проведения масштабных молодёжных спортивных мероприятий. В связи с этим прошу выразить благодарность главному врачу клиники Андрею Геннадьевичу Кулёву и спортивному коллективу СПбГПМУ за активную поддержку нашего мероприятия и развития молодёжного движения к здоровому образу жизни.

Директор забега «Кросс в Петергофе»



Евгений Силинский
24 апреля 2017 г.